INSTITUTE OF GENETIC ENGINEERING

STUDENTS SURVEY REPORT

2019
TOTAL NO STUDENTS= 278

1. Please confirm this is the first time and only time you answer this survey

mYES
“NO

2. How much of the syllabus was covered in the class

N 85-100%
H70-84 %
M 55-69 %
B 30-54 %

H Below 30%




3. How well the teachers prepare for the classes?

I Throughly
M Satisfactory
M Poorly

H Not at all

4. How well were the teachers able to communicate?

B Always effective
B Sometimes effective
= Just satisfactory

B Generally ineffective

5. The teacher’s approach to teaching can be best described as

M Excellent
H Very Good
™ Good

M poor




6. Fairness of internal assessment process by the teachers.

H Always fair
M Usually fair
M Sometimes fair

W Unfair

7. The institute provides multiple opportunities to learn and grow.

™ Strongly agree
= Agree
¥ Neutral

M Disagree

8. The teachers identify your strengths and encourage you with providing right challenges.

Fully
M Reasonably
M Partially

m Unale to




9. Teachers encourage you to participate in extracurricular activities.

W Strongly agree
H Agree
H Neutral

M Disagree

10. Efforts are made by the institute/ teachers to inculcate soft skills, life skills and employability skill
to make you ready for the world of work.

M To a great extent
B Moderate
m Some what

| Very little




